



习近平会见俄罗斯联邦委员会主席 期待本月在南非金砖国家领导人会晤期间再次同普京见面

新华社北京7月4日电 (记者侯丽军) 国家主席习近平4日在人民大会堂会见俄罗斯联邦委员会主席马特维延科。

习近平请马特维延科转达对普京总统的诚挚问候。他说,上个月,普京总统成功对中国进行国事访问并出席上海合作组织青岛峰会,我们就一系列重大问题深入交换意见,达成重要共识。我向普京总统颁发了中国首

枚“友谊勋章”,这也凸显了中俄关系的重要性和独特性。我期待着本月在南非金砖国家领导人会晤期间再次同他见面。

▼ 下转第三版

习近平函贺《求是》暨《红旗》杂志创刊60周年

► 刊第三版

国内统一连续出版物号 CN31-0002 国内邮发代号 3-3 国外发行代号 D123 文汇报网:www.whb.cn 微信公众号:文汇报(ID:wenhuidaily) 微博:@文汇报 客户端:文汇

习近平:在推进党的建设新的伟大工程、落实全面从严治党的实践中切实贯彻落实新时代党的组织路线

把党的伟大自我革命进行到底

在全国组织工作会议上强调全党努力把党的建设得更加坚强有力 王沪宁赵乐际出席



全国组织工作会议在北京召开。习近平出席会议并发表重要讲话。
新华社记者 鞠鹏摄

新华社北京7月4日电 全国组织工作会议3日至4日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,中国特色社会主义进入新时代,我们党一定要有新气象新作为,关键是党的建设新的伟大工程要开创新局面。伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,其中起决定性作用的是党的建设新的伟大工程。要把新时代坚持和发展中国特色社会主义这

场伟大社会革命进行好,我们党必须勇于进行自我革命,把党的建设得更加坚强有力。习近平强调,组织路线对坚持党的领导、加强党的建设、做好党的组织工作具有十分重要的意义。新时代党的组织路线是:全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,以组织体系建设为重点,着力培养忠诚干净担当的高素质干部,着力集聚爱国奉献的各方面优秀人才,坚持德才兼备、以德为先、任人唯贤,为坚持和发展中国特色社会主义提供坚强组织保证。

新时代党的组织路线

全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,以组织体系建设为重点,着力培养忠诚干净担当的高素质干部,着力集聚爱国奉献的各方面优秀人才,坚持德才兼备、以德为先、任人唯贤,为坚持和发展中国特色社会主义提供坚强组织保证

建设忠诚干净担当的高素质干部队伍 做好干部培育、选拔、管理、使用工作

- 建立源头培养、跟踪培养、全程培养的素质培养体系
- 建立日常考核、分类考核、近距离考核的知事识人体系
- 建立以德为先、任人唯贤、人事相宜的选拔任用体系
- 建立管思想、管工作、管作风、管纪律的从严管理体系
- 建立崇尚实干、带动担当、加油鼓劲的正向激励体系
- 真情关爱干部,帮助解决实际困难,关注身心健康

■ 人民日报评论员文章

坚持新时代党的组织路线

——论贯彻落实全国组织工作会议精神 ► 刊第三版

坚持和发展中国特色社会主义提供坚强组织保证。新时代党的组织路线是理论的也是实践的,要在推进党的建设的伟大工程、落实全面从严治党实践中切实贯彻落实。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁,中共中央政治局常委、中央纪委书记赵乐际出席会议。

习近平在讲话中指出,党的十八大以来,党中央作出全面从严治党的战略部署,以坚定决心、顽强意志加以推进,坚持和加强党的全面领导,坚持新时代党的建设总要求,坚持党要管党、全面从严治党,坚持把党的政治建设摆在首位,坚持思想建党和制度治党同向发力,坚持贯彻新时期好干部标准,坚持强基固本,坚持正风肃纪、严惩腐败,党内政治生态明显好转,党的创造力、凝聚力、战斗力显著增强,党群关系明显改善,▼ 下转第三版

中共上海市委关于面向全球面向未来 提升上海城市能级和核心竞争力的意见

(二〇一八年六月二十七日)

为深入贯彻习近平总书记对上海发展的重要指示要求,进一步推动中央赋予上海的战略定位和战略任务落地落实,加快构筑新时代上海发展的战略优势,更好服务全国发展大局,更好代表国家参与国际合作与竞争,现就面向全球、面向未来,提升上海城市能级和核心竞争力提出如下意见。

一、提升城市能级和核心竞争力是实现新时代上海发展战略目标的集中体现

进入新时代,上海肩负着特殊的使命和责任,按照中央对上海的定位和要求,要加快建设国际经济、金融、贸易、航运、科技创新中心和文化大都市,建设卓越的全球城市和具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市;要主动服务“一带一路”建设和长江经济带等国家重大战略,在深化自由贸易试验区改革上有新作为,当好新时代全国改革开放排头兵、创新发展先行者;要加强与周边城市的分工协作,构建上海大都市圈,打造具有全球影响力的世界级城市群;要进一步发挥龙头带动作用,推动长三角地区实现更高质量一体化发展,更好引领长江经济带发展,更好服务国家发展大局。上海要承担起上述历史使命,必须着力提升城市能级和核心竞争力,这也是实现新时代上海发展战略目标的集中体现、核心任务和必由之路。

当前,全球新一轮科技革命和产业变革孕育突破,世界经济格局深刻调整,城市群特别是全球城市在国际合作与竞争中的作用越来越凸显。我国处在实现第一个百年奋斗目标、向着第二个百年奋斗目标进军的重要历史时期,正日益走近世界舞台的中心,需要加快建设与我国综合实力和国际地位相匹配的全球城市,引领服务全国发展,参与国际合作与竞争。

▼ 下转第二版

总体目标

经过5年努力

■ 使上海“五个中心”的核心功能显著增强,城市能级和核心竞争力大幅提升,城市吸引力、创造力、竞争力全面增强

再用5年左右

■ 使上海“五个中心”的核心功能全面提升,在全球城市体系中具有较大影响力,基本建成全球高端资源要素配置的重要承载地,形成一批具有全球竞争力的世界一流企业和品牌,成为全球金融体系、贸易投资网络、航运资源配置、技术创新网络的重要枢纽城市

到2035年

■ 把上海基本建成与我国综合国力和国际地位相匹配的卓越全球城市,令人向往的创新之城、人文之城、生态之城,具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市,具有全球影响力世界级城市群的核心引领城市

李强:凝聚全社会共抓生态环境保护的强大合力,坚决打好污染防治攻坚战

早日建成令人向往的生态之城

市委市政府召开全市生态环境保护大会 应勇作工作部署 殷一璀董云虎尹弘等出席

本报讯 市委、市政府昨天下午召开全市生态环境保护大会。市委书记李强强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想和全国生态环境保护大会精神,切实增强做好生态环境保护工作的责任感和紧迫感,凝聚全社会共抓生态环境保护的强大合力,坚决打好污染防治攻坚战,让上海的天更蓝、地更绿、水更清,早日建成令人向往的生态之城。

市委副书记、市长应勇在会上作工作部署。市人大常委会主任殷一璀,市政协主席董云虎,市委副书记尹弘,市委常委廖国勋、翁

打好污染防治攻坚战,是一项重大政治任务、民生任务,要采取更有效的政策举措,全面落实好中央的决策部署

- 咬住目标,稳扎稳打
- 盯住问题,集中攻坚
- 抓住根本,源头治理
- 扣住“严”字,综合施策

祖亮、诸葛宇杰出席,副市长时光辉主持。

李强指出,全国生态环境保护大会全面系统总结了习近平生态文明思想,明确提出加强生态文明建设必须坚持的原则,对打好污染防治攻坚战作出重大部署。我们要深入

学习领会,全面贯彻落实,切实把思想和行动统一到中央决策部署上来。要紧密结合上海实际,深刻认识生态文明建设正处于压力叠加、负重前行的关键期,已进入提供更多优质生态产品以满足人民日益增长的优美生态环境需要的攻坚期,也到了有条件有能力解决生态环境突出问题的窗口期,强化问题导向、需求导向、效果导向,增强紧迫性、提高自觉性,体现标杆性,把绿色生态作为卓越全球城市吸引力和竞争力的一项关键要素,对标国际最高标准、最好水平,积极探索生态优先、绿色发展新路。

李强强调,打好污染防治攻坚战,是一项重大政治任务、民生任务,要采取更有效的政策举措,全面落实好中央的决策部署。一要咬住目标,稳扎稳打。

境需要的攻坚期,也到了有条件有能力解决生态环境突出问题的窗口期,强化问题导向、需求导向、效果导向,增强紧迫性、提高自觉性,体现标杆性,把绿色生态作为卓越全球城市吸引力和竞争力的一项关键要素,对标国际最高标准、最好水平,积极探索生态优先、绿色发展新路。

李强强调,打好污染防治攻坚战,是一项重大政治任务、民生任务,要采取更有效的政策举措,全面落实好中央的决策部署。一要咬住目标,稳扎稳打。

李强强调,打好污染防治攻坚战,是一项重大政治任务、民生任务,要采取更有效的政策举措,全面落实好中央的决策部署。一要咬住目标,稳扎稳打。

▼ 下转第二版

让好家风成为党永不褪色的“传家宝”

李强应勇殷一璀董云虎尹弘等在上海档案馆外滩馆参观“中国共产党人的家风”档案展

本报讯 昨天上午,市委书记李强,市委副书记、市长应勇,市人大常委会主任殷一璀,市政协主席董云虎,市委副书记尹弘等市领导在上海档案馆外滩馆参观了“中国共产党人的家风”档案展。

由中央档案馆国家档案局和上海市档案局(馆)联合主办的“中国共产党人的家风”档案展,旨在更好地学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,在“一封封珍贵家书、一条条处世家训、一幅幅历史照片前驻足端详,不时交流讨论。老一辈革命家以德传家、以学兴家、以

俭持家,以严治家,以廉守家的感人故事,革命先烈们坚定信仰、忠于理想、忠于人民、宁死不屈,舍小家顾大家的爱国情操,新中国成立以来的优秀共产党员艰苦朴素、清白为官、为民奉献的优良家风,深深打动了每一位参观者。

大家深切感到,许多优秀共产党员尤其是老一辈革命家树立起了家风建设的榜样标杆,为大家上了一堂深刻的家风课,深受教育和启发。作为领导干部,必须把家风建设摆在重要位置,继承和弘扬好革命前辈的红色家风,廉洁修身,廉洁齐家,做家风建设的表率,

让好家风成为我们党永不褪色的“传家宝”,推动全面从严治党向纵深发展。

市委常委会委员周波、郑钢淼、陈寅、翁祖亮、周慧琳、诸葛宇杰、凌希和市人大常委会、市政府、市政协负责同志,市高院院长、市检察院检察长等一同参观展览。

本次展览得到全国20余家单位的大力支持。中央档案馆提供了20余件珍贵档案,其中大多数系首次在上海展出。展览通过图文、影像多媒体等多种形式,将一代又一代共产党人的优良家风立体而生动地呈现在观众面前。

市领导在参观过程中,不时驻足端详,不时交流讨论。老一辈革命家以德传家、以学兴家、以

让好家风成为我们党永不褪色的“传家宝”,推动全面从严治党向纵深发展。

市委常委会委员周波、郑钢淼、陈寅、翁祖亮、周慧琳、诸葛宇杰、凌希和市人大常委会、市政府、市政协负责同志,市高院院长、市检察院检察长等一同参观展览。

本次展览得到全国20余家单位的大力支持。中央档案馆提供了20余件珍贵档案,其中大多数系首次在上海展出。展览通过图文、影像多媒体等多种形式,将一代又一代共产党人的优良家风立体而生动地呈现在观众面前。

市领导在参观过程中,不时驻足端详,不时交流讨论。老一辈革命家以德传家、以学兴家、以

▼ 下转第二版

共同推进吴淞地区整体转型升级

市政府与中国宝武签署加强全面合作协议 应勇陈德荣出席

本报讯 (记者张懿) 上海市政府与中国宝武钢铁集团有限公司昨天在沪签署加强全面合作,推进吴淞地区整体转型升级合作协议,这是贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想

和党的十九大精神,实现更高质量发展,加快上海具有全球影响力的科创中心建设,全力打响上海“四大品牌”的一项重要举措。市委副书记、市长应勇,中国宝武党委书记、董

▼ 下转第二版

进口博览会专业观众
报名注册工作已启动

► 刊第四版

2018世界人工智能大会
9月17日至19日在沪举行

► 刊第五版